

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Dr. Luis Antonio Torres

Saneamiento de la capital

El Dr. Luis Antonio Torres, alcalde capitalino, dice que lleva adelante programas de saneamiento básico, para reforzar el sistema de recolección de basura y contrarrestar la prolongación del dengue hemorrágico.

Antejuicio procede con simple mayoría

El antejuicio para procesar a un diputado implicado en un delito oficial y común, lo aprobará la Asamblea por simple mayoría, explicaron diputados que son abogados, sobre el caso de Mons. Oscar Arnulfo Romero, en que se acusa al diputado mayor Roberto D'Aubuisson. (Inf. Pág. 19).

Canciller Canadiense en San Salvador

Para conocer detalles nacionales del Plan Esquipulas II está en San Salvador el ministro de Relaciones Exteriores de Canadá, Joe Clark. (Inf. Pág. 23).

Actuará en El Salvador

La cantante y actriz española, Paloma San Basilio, actuará en El Salvador los días 15 y 16 de diciembre, a beneficio del Comité Pro Soldado Salvadoreño. La presentación es patrocinada por Tabacalera de El Salvador, S.A. (Inf. en Pág. 23)

Recurso contra Ley Electoral

La Sala de lo Constitucional, de la Corte Suprema de Justicia admitió el Recurso de Inconstitucionalidad, contra reformas a la Ley Electoral. (Inf. Pág. 19).

FDR propone plan de seis puntos

Un proyecto político de seis puntos para solucionar la crisis política del país, anunció ayer en la UES el dirigente del FDR Rubén Zamora. (Inf. Pág. 3).

ANEP denuncia Paquetazo Agropecuario

La Democracia Cristiana impondrá un nuevo paquetazo agrario, con fines electoreros, afirma la ANEP. (Inf. Pág. 3).

Los jóvenes en la sociedad

El profesor Vicente Reyes Martínez, Director Nacional de Juventud, destaca la importancia que los jóvenes tienen en el proceso de desarrollo de la sociedad. Participó en la Convención Nacional de Jóvenes de los Círculos Estudiantiles del país.

Institucionalidad chilena da a conocer

Sobre "Desarrollo institucional en Chile durante el gobierno de las Fuerzas Armadas y de orden", disertó ayer al mediodía el embajador de ese país, Manuel Cortés Jarpa. (Inf. Pág. 3).

Inaguran ampliación vía Santa Tecla

Ayer fue inaugurada la ampliación de la carretera que de Santa Tecla conduce a esta capital y el puente que agilizará el tráfico automotor de Ciudad Merliot. Los costos de esta primera etapa de desarrollo vial de dicha zona, llegaron a los tres millones de colones. (Inf. Pág. 3).



Paloma San Basilio



Prof. Vicente Reyes M.

Editoriales

Perdiendo toda consideración

Cada día, en el país se está perdiendo paulatinamente, toda consideración por los derechos de nuestros semejantes. Esta actitud es parte fundamental de la situación conflictiva, que venimos padeciendo en los últimos años. Lo que hoy se observa es el atropello, el atrevimiento, la imposición de determinados intereses, cualquiera sean los procedimientos que se usen para salir adelante. Pero no sólo los alzados en armas mantienen estas posiciones que violan los derechos humanos. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Urgentes medidas por crisis cafetalera

(Viernes 26 de Nov. de 1937). Desde temprano de este día se conoció en centros cafetaleros y comerciales del país, que el gobierno del Gral. Martínez, considerando la grave situación económica creada por Brasil, respecto a la exportación de café, tomará medidas tendientes a aliviar las dificultades de los cafetaleros. Una de estas medidas es desgravar la exportación de café, y el gobierno afirmaron, lamenta apartarse de su política de amortización, pero tan pronto se aclare la situación del mundo cafetalero, reanudará sus servicios.

Indice

Nacionales / 2-3	Platillos / 27	Clasificados / 51-62
Internacionales / 4-5	Horóscopo / 42	Tips de César Temes / 63
Editoriales / 6-7	Deportes / 44-47	Cines / 63-74
Sociales / 8-34	Cómicos / 48-50	Indicador / 68
La Cámara / 27		

Hoy se inaugura Primer Congreso de la Vivienda

Para revisar la política financiera crediticia del Fondo Social para la Vivienda, se iniciará hoy el Primer Congreso Nacional de la Vivienda.

Participan en este evento de dos días, todos los representantes de los sectores involucrados en la concesión de créditos, destinados a dotar de vivienda a las personas de pocos recursos económicos.

El Congreso tiene lugar en el Hotel Camino Real y se iniciará a las dos de la tarde con las palabras de apertura, por el Lic. Julio Roberto Zamora, gerente general del Fondo Social para la Vivienda (FSV).

Posteriormente, a las 2:10 p.m., tomará la palabra el Ing. Baltasar Perla Rivas, presidente y director ejecutivo del Fondo. A las 2:40 p.m., hablará el Arq. Oscar Reyes, viceministro de Planificación y Coordinación del Desarrollo Económico y Social.

En su orden disertarán los ingenieros Mauricio Stübig, de la Asamblea de Gobernadores del FSV; Remo Bardi, viceministro de Vivienda y Desarrollo Urbano; Mauricio Choussy Rusconi, presidente del Banco Central de Reserva; José Ricardo Perdomo, ministro de Economía; Eduardo Funes

—Pasa a la página 23—

Deja daños la falsa 'tregua' subversiva

Voceros del Alto Mando de la Fuerza Armada, señalan que el FMLN-FDR ha dado una falsa tregua que le ha costado, hasta ayer, nueve muertos y la pérdida de armamento.

Por otra parte, elementos extremistas de la misma agrupación dinamitaron el puente Tilapa, a inmediaciones de El Rosario, departamento de La Paz, dejando incomunicada a esa localidad con otros lugares de la región.

Esta acción fue perpetrada en la madrugada de ayer, horas después que una emisora clandestina informara sobre la imaginaria tregua.

Los voceros militares indicaron que

a los terroristas del FMLN-FDR, no se les puede creer absolutamente nada. Su actividad bélica, en esta ocasión en que la emisora clandestina ha hablado de tregua, significa que los dirigentes del FMLN-FDR y los grupos que lo integran, no se entienden entre sí.

De acuerdo con los informes de las mismas fuentes castrenses, la referida tregua es parte de la estrategia del FMLN-FDR, para proteger la presencia en El Salvador del abogado Guillermo Manuel Ungo y del licenciado Rubén Zamora.

La destrucción del citado puente,

—Pasa a la página 23—

Recurso ante la Corte presenta D'Aubuisson

Recurso de Exhibición Personal, interpuso ayer ante la Corte Suprema de Justicia, el diputado mayor Roberto D'Aubuisson, por difamaciones contra su persona.

El diputado se presentó ante el secretario de la Sala de lo Constitucional, Lic. Gregorio Pacheco Trejos, a quien entregó el recurso, argumentando que se siente amenazado en su libertad ciudadana.

El texto del Recurso de Exhibición Personal es el siguiente: "Honorable Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema de Justicia.

Yo, Roberto D'Aubuisson Arrieta,

mayor de edad, militar en situación de retiro y actualmente diputado a la Asamblea Legislativa, ante vos, con el debido respeto expongo: Que el Juez Cuarto de lo Penal de este Distrito, conoce en la causa que se instruye para averiguar quién o quiénes son los responsables de la muerte de Monseñor Oscar Arnulfo Romero.

En dicho juicio, entre otras pruebas, el Juez de la causa ha recibido la declaración del supuesto testigo de vista y oídas, Amado Antonio Garay, quien más que testigo es cómplice confeso del homicidio expresado. Así

—Pasa a la página 19—



FDR PROPONE PLAN. Los doctores Guillermo Manuel Ungo y Rubén Zamora, dieron a conocer ayer en la UES un nuevo plan de seis puntos,

para terminar con la crisis política que vive el país. Durante los actos en la Universidad hubo quema de pólvora y cantos revolucionarios.